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総 務 部 

令和４年度 学校評価アンケート実施概要 

１ 目的 

（１） 教育活動の改善策を立てるために、高校教育課による｢学校評価実施要項｣に基づき、学校を総合的・

客観的に評価する。

（２） 本校自らが教育計画の達成度を点検し、その結果を明らかにすることで、保護者及び地域住民の方々

から理解され、支持される高校づくりを進める。

２ 調査対象 及び 人数 

教職員・・・・・・・・６２名（校長・教頭・主幹教諭・教諭・養護教諭・実習教諭・実習講師・

実習助手・講師（養護担当を含む）・事務室長・事務次長・主任主

査・主事（学校司書含む）） 

生徒数・・・・・・・３３０名（８月２７日 ※夏休み終了時点の在籍数） 

保護者・・・・・・約３３０名（PTA保護者会員数） 

地域住民・・・・・・約３０名（大河原駅長 および 上川原地区各区長 ※郵送） 

本校学校評議員・・・・・６名 

合計・・・・・・・約７５８名 

３ 期  日   令和４年１１月８日（火）～１１月２２日（火） 

４ 回収数・回収率 

① 生  徒  ２９３名（８８．８％） 

② 保護者 １６４名（４９．７％） 

③ 無作為に抽出した地域住民  ２２名（７５．９％） 

④ 教職員（非常勤講師は含まず）    ４６名（８３．６％） 

⑤ 学校評議員  ４名（６６．７％） 

５ 結果のまとめ（ 結果の集計方法 ） 

  回答のうち、１（ よく当てはまる ） ２（ だいたい当てはまる ） を、質問の通りだと感じていると評

価し 、３（ あまり当てはまらない ）、４（ 当てはまらない ）を質問のとおりではないと評価して、人数

と全回答者からの割合をまとめたものである。分析結果は４ページ以降のとおり。 
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令和４年度 学校評価アンケート 集計結果 （地域住民）

設問１ 柴田農林高校の生徒は、実習に熱心に取り組んでいる。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 95.0% 5.0%

設問２ 柴田農林高校の教職員は地域住民への対応が丁寧で良い。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 90.0% 10.0%

設問３ 柴田農林高校の生徒は地域で良い評価を受けている。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 95.0% 5.0%

設問４ 柴田農林高校の生徒達は、挨拶をするなどマナーがよい。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 81.0% 19.0%

設問５ 私は柴田農林高校の制服に好感が持てる。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 90.9% 9.1%

(コメント)昨年度91.3％⇒今年度95.0％。
昨年度よりもさらに向上した。90％を超えて高い評価を得ているのは、喜ばしいと思う。しかし、この設問は以前は95％を超え
る高い評価だったので、今後もさらなる努力が必要かと思われる。

(コメント)昨年度85.7％⇒今年度90.0％
昨年度よりもさらに向上した。校門付近での立哨指導や、販売実習での態度などが評価されていると思われる。

(コメント)昨年度91.3％⇒今年度95.0％
昨年度よりも向上した。登下校時に交通マナーを守らないなどの批判的な意見は相変わらずあるものの「販売実習の時に丁
寧な応対をしてくれた」など、好意的な意見もたくさん寄せられている。

(コメント)昨年度50.0％⇒今年度81.0％
昨年度よりも大きく向上しているが、より高い評価になるように努力をするべき項目である。この結果を素直に受け止めて、今
後の生活指導に反映させなければならない。

(コメント)昨年度86.4％⇒90.9％
昨年度よりも向上している。生徒の着こなしについての指導や、髪型、装飾品などに関する指導をさらに押し進めていきたい。
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設問６ 柴田農林高校の販売実習は、地域住民に好評である。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 95.2% 4.8%

設問７ 柴田農林高校の部活動は活発である。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 94.7% 5.3%

設問８ 柴田農林高校は地域に開かれた学校で地域の教育活動にも協力している。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 89.5% 10.5%

設問９ 私は、柴田農林高校ホームページその他の広報活動を知っている。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 22.7% 77.3%

設問１０ 私は、機会があれば柴田農林高校の授業の様子をみてみたい。

当てはまる 当てはまらない
地域住民 40.9% 59.1%

(コメント)昨年度85.0％⇒今年度94.7％
昨年度に比較して向上した。地域住民にとっては、校門前の掲示物や、グラウンドで活動している部活動の様子を見て判断し
ている側面がある。

(コメント)昨年度71.4％⇒今年度89.5％
昨年度よりも評価が高くなっている。コロナ禍ではあるが、感染対策をしながら苗販売や農作物販売なども行うことができて
たことが、影響しているものと思われる。

(コメント)昨年度19.0％⇒今年度22.7％
昨年度よりは向上したが、まだまだ低い評価である。インターネットによる広報だけでなく、地域向けの掲示板を活用するな
ど、広報について工夫していく必要がある。

(コメント)昨年度63.6％⇒今年度40.9％
昨年度は大きく向上した項目である。今年度は20ポイントほど低下した。しかし、地域住民の関心は高いほうだと思われる。
地域住民の方々が、温かい目で本校を見てくれていると感じる結果であった。

(コメント)昨年度91.3％⇒今年度95.2％
昨年度より向上している。生徒と販売実習担当の教職員が一体となって改善に取り組んだ結果、評価が高くなったものと思
われる。今後もよりよいものを目指して、取り組んでいきたい。
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過去３年間の比較グラフ 

 

（生徒・保護者・教職員） 
  






